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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS:

Stream of the ward (Son/daughter)

76 responses

@® Hons.
@® General

How much are you satisfied with the facilities provided my the college to your
ward(son/daughter) VRIS STNEF AHGIIAT .. atisfied,2- Partly Satisfied, 1-Not at all Satisfied)

76 responses
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How much are you satisfied with the academic environment of the institution? SN N=IR{ATEATTT
P A= [T SO0 ST E? (5-Very Satisfied, 4...-Satisfied,2- Partly Satisfied, 1-Not at all Satisfied)
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http://www.pcmm.edu.in/

To what extent are your ward secured in the college environment? SIHNIE &« NRARKIATII
fRRI™@I FTOIB! T2 (5-Extremely Secured, 4-H... 3-Secured, 2- Partly Secured, 1- Not at all Secured)

76 responses
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Are you satisfied with the examination system of the institution conducted by the college? S«

3 NIRRT TN @l STNF TBT? (5-... 3-Satisfied,2- Partly Satisfied, 1-Not at all Satisfied)

76 responses
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Rate your level of satisfaction regarding the extent to which teachers help your ward(son/daughter)
outside the class. (YNHFEF A3 RS-S9, Satisfied,2- Partly Satisfied, 1-Not at all Satisfied)

76 responses
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Are you satisfied with the cooperation received from the college authority? FAG FOATH
FAGOre wAf S@8?(5-Very Satisfied, 4-Mor...Satisfied,2- Partly Satisfied, 1-Not at all Satisfied)

76 responses
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Are your ward(son/daughter) satisfied with the library facilities of the College? ST SN

NRAIRATEATID AT TFIZHNT TGS? (5-Very Sa..-Satisfied,2- Partly Satisfied, 1-Not at all Satisfied)

76 responses
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